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Διήμερη Εκπαιδευτική Εκδρομή της Οικολογικής Επιτροπής 

Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Παναγιάς (Πάφος) 

Το Γυμνάσιο Ανθουπόλεως, στο πλαίσιο της συμμετοχής του στο διεθνές πρόγραμμα «Οικολογικά 
Σχολεία» και της φετινής θεματικής «Ζωή στη Ξηρά» (Παγκόσμιος Στόχος 15 – Βιώσιμη Ανάπτυξη), 
διοργανώνει διήμερη εκπαιδευτική εκδρομή στο Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης (Κ.Π.Ε.) 
Παναγιάς, στις 22–23 Ιανουαρίου 2026. 

Στην εκδρομή θα συμμετέχουν οι μαθητές/τριες της Οικολογικής Επιτροπής, συνοδευόμενοι/ες 
από τρεις καθηγητές/τριες της Επιτροπής Φυσικού Περιβάλλοντος, Εξωραϊσμού και Καθαριότητας του 
Σχολικού Χώρου. Στόχος της δράσης είναι η βιωματική μάθηση, η άμεση επαφή με το φυσικό 
περιβάλλον και η καλλιέργεια περιβαλλοντικής συνείδησης και υπεύθυνης στάσης απέναντι στη φύση. 

Κατά τη διάρκεια του προγράμματος, οι μαθητές/τριες θα συμμετάσχουν σε οργανωμένες 
εκπαιδευτικές δραστηριότητες με θεματικές ενότητες: 

1. Βιοποικιλότητα – Οι φτερωτοί κάτοικοι της Παναγιάς 
Παρατήρηση και αναγνώριση πτηνών της περιοχής και κατανόηση του ρόλου τους στα 
οικοσυστήματα. 

2. Δάσος – Το Βουνί της Παναγιάς: η πλούσια βλάστησή του 
Εξερεύνηση της δασικής βλάστησης, των φυτικών ειδών και των σχέσεων εδάφους, νερού και 
ζωής. 

Μέσα από τις δράσεις αυτές, οι μαθητές/τριες θα αναπτύξουν δεξιότητες παρατήρησης, συνεργασίας 
και περιβαλλοντικής έρευνας, ενισχύοντας τη σύνδεσή τους με τη φύση και την ευαισθητοποίησή τους 
για τη διατήρηση της βιοποικιλότητας. 

📌 Σημαντική Ενημέρωση 
Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με: 
✔ το αναλυτικό πρόγραμμα κάθε ημέρας, 
✔ τα απαραίτητα είδη που θα πρέπει να έχουν μαζί τους οι μαθητές/τριες, 
✔ τη διατροφή και τη σίτιση, 
θα δοθούν σε μεταγενέστερο χρόνο με νεότερη ανακοίνωση. 

Η εκπαιδευτική αυτή εμπειρία εντάσσεται στη συνολική προσπάθεια του σχολείου μας να προάγει την 
οικολογική συνείδηση, την ενεργό πολιτειότητα και τον σεβασμό προς το φυσικό περιβάλλον. 

Με εκτίμηση, 
Η Διεύθυνση του Σχολείου 
Η Οικολογική Επιτροπή 
Η Επιτροπή Φυσικού Περιβάλλοντος, Εξωραϊσμού και Καθαριότητας του Σχολικού Χώρου 


